

Stimați arhitecți,

Toamna reunește tradițional, la București, elita arhitecturii și construcțiilor din România și invitați speciali din Europa și întreaga lume.

Forumul de arhitectură SHARE, ediția de toamnă, cu cele doua evenimente majore reunite sub aceeași umbrelă: Conferința Internațională dedicată arhitecturii fațadelor și acoperișurilor RIFF și Gala Romanian Building Awards, precedată de sesiuni live de prezentare a proiectelor nominalizate în fața juriului și publicului, este considerat cel mai mare eveniment dedicat arhitecturii din Europa de Est și atrage atenția liderilor arhitecturii din întreaga regiune.

Listăm mai jos doar câteva titluri ale programului SHARE Bucharest 2017 ce se va desfășura pe 6 și 7 noiembrie la JW Marriott Grand Hotel București:

Câștigătorul Premiului Fundației Mies van der Rohe pentru Arhitectură Europeană 2017, arhitectul Xander Vermeulen Windsan, invitat special al forumului SHARE

Câștigătorul IALD Award of Excellence 2017, Lighting Designer JEAN-YVES SOETINCK, invitat special al conferinței Contractor Lighting din cadrul forumului.

Great Speaker, Arch. IAN RITCHIE CBE RA RIBA Hon FRIAS Hon FAIA - 2016 LEAF Awards Overall Winner, UK

Speakeri premiați internațional din 13 țări: **România, Olanda, UK, Portugalia, Bulgaria, Macedonia, Belgia, Italia, Slovenia, Spania, Norvegia, Franța, Finlanda.**

Peste **75** de prelegeri, studii de caz, prezentări și dezbateri

Iluminatul architectural în centrul atenției la SHARE prin dezbateri, prezentari și premii speciale oferite de Asociația Română de Iluminat(ARI)

4 din cele 5 proiecte finaliste ale **EU Mies Award 2017** vor fi prezentate în cadrul forumului.

18 proiecte nominalizate pentru **Romanian Building Awards 2017** prezentate de creatorii lor în fața juriului și publicului.

prezentari live ale proiectelor înscrise în competiția **Wood Reinvente**

Junior Session "SHARE – meet the architect" - sesiune dedicată studenților la **UAUIM** București

Celebrate Architecture, Gala RBA 2017

Intâlnirea comunității share-architects.com

Soluții inovative de arhitectură **pentru fațade, acoperișuri și izolații** prezentate de companii notorii în expoziția specializată și în plenul forumului.

Forumul SHARE face parte din programul de evenimente al asociației culturale PRO EVENT dedicate liderilor arhitecturii, organizate la **Bucuresti, Budapesta, Sofia, Belgrad, Skopje, Varșovia, Cracovia și Tirana.**

Informații suplimentare despre evenimentele din cadrul SHARE Bucharest 2017 pot fi obținute de pe paginile web:

www.ieriff.eu , www.rba.share-architects.com , www.share-architects.com

Membrii OAR, cu drept de semnătură, beneficiază de condiții speciale de participare la forumul de arhitectură SHARE. In urma evaluarii eligibilității aplicațiilor pe locurile gratuite vă comunicăm că mai sunt disponibile 50 de locuri.

Inregistrarea se face online la linkul

<http://ao.abplusevents.com:80/AttendeeOnline/AutoLogin.aspx?page=new&event=125&password=000>

1. Acces la Sesiunile Plenare Oficiale ale SHARE 2017;
2. Acces la sesiunile si workshopurile specializate din cadrul SHARE(RIFF);
3. Acces la sesiunile de prezentare ale proiectelor nominalizate la premiile RBA 2017 în fața juriului;
4. Prânz în fiecare zi a evenimentului;
5. Acces la doua pauze de cafea;
6. Certificat de participare;
7. Portofoliul evenimentului (care contine toate materialele conferintei si brosură evenimentului);
8. Ecusonul participant.

Deasemenea, invităm membrii OAR la evenimentul **Celebrate Architecture, GALA Romanian Building Awards 2017** care va avea loc **luni, 6 noiembrie, ora 20.00 la JW Marriott Grand Hotel București, Grand Ballroom.**

In cadrul galei vor fi decernate premiile și mențiunile speciale RBA 2017. La eveniment participă lideri ai arhitecturii și construcțiilor din România alături de invitați din Olanda, UK, Portugalia, Bulgaria, Macedonia, Belgia, Italia, Slovenia, Spania, Norvegia, Franța, Finlanda.

Birourile de arhitectură au posibilitatea de a achiziționa taxe de participare cu opțiune de rezervare de masă de 6 sau 10 persoane.

Inregistrarea și plata se fac online la linkul <http://bucharest.ieriff.eu/2017-register-en/>